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Ние съдим за другите и дори за Бога до степента на нашия опит, разбиране и 
характер. Но ние правим грешки. Съдим другите и позволяваме да бъдем 
съдени. В този процес всички ние страдаме, защото грешим. Бог не е като нас. 
Бог никога не лъже, не е лицемерен, не завижда, не прехвърля, не изоставя, не 
одобрява греха, не върши зло, Бог е свят! 

Бог казва: „ Ти си мислеше, че съм като теб. Но Аз ще те разоблича.“ (Псалми 
49:21) 

„На грешника Бог казва: „Защо проповядваш Моите наредби и вземаш в устата 
си Моя завет, а мразиш наставленията Ми и отхвърляш думите Ми за себе 
си? Когато видиш крадец, се събираш с него и общуваш с прелюбодейци; 
отваряш устата си за злословие и езикът ти плете измама; сядаш и говориш 
против брата си, срещу сина на майка си клеветиш; ти вършеше тези неща, 
а Аз мълчах; ти мислеше, че съм като теб. Ще те разоблича и ще изкарам 
[греховете ти] пред очите ти.“ Псалм 49:16-21 

Исая 42:14-17 
Дълго мълчах, търпях, задържах; сега ще извикам като родилка, ще унищожа и 
изтребя всичко; ще опустоша планините и хълмовете и ще изсуша цялата им 
трева; ще превърна реките в острови и ще пресуша езерата; ще водя 
слепите по път, който не познават, по неведоми пътеки ще ги водя; ще 
направя тъмнината светлина пред тях и кривите пътеки прави: това ще 
направя за тях и няма да ги оставя. Тогава те ще се обърнат назад и голям 
срам ще има за онези, които се уповават на идолите, като казват на 
статуите: „Вие сте нашите богове. 

Знаем, че „всеки, който е роден от Бога, не съгрешава; но роденият от Бога 
пази себе си и лукавият не го докосва“. (1 Йоан 5:18) 

Знаем също, че „където е Господният Дух, там е свободата“. 

Ако нямате свобода от греха, ако врагът ви е поробил, покайте се. Не лъжете, 
изповядайте се, изразете го със собствените си думи, не бъдете лицемер, не 
бъдете роб, умрете за греха, но изгонете демоните и живейте. Обърнете се към 
Исус Христос с цялото си сърце, ум и душа. Той ще ви чуе, ще ви помогне, ще ви 
прости и ще ви избави! Нека Бог да ви благослови да имате ново сърце, ум и 
съвест, характер на Исус Христос! 
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